



乐游“五一”，迪诺水镇晒成绩单

今年“五一”假期，为期5天的迪诺水镇复古艺术生活节，融合古着品牌、木作皮作、机车、黑胶唱片、精酿啤酒、复古油头、街头涂鸦、复古银饰、原创IP、大玩咖、二次元等丰富元素，呈现超150个展位的复古艺术市集，不仅吃喝玩乐游娱购一应俱全，还是荟萃30场精彩演出，联动100余家原创品牌、文化机构的小众潮流复古文化集聚地，成为常州市最大规模的“复古+生活”消费新IP、最文艺范儿的“文旅商”消费新地标。

据统计，5月1日至5日中华恐龙园旅游度假区共接待游客49万人次，交出了一份文旅满意答卷。

葛小林

互动升级，注入假日消费新动能

迪诺水镇通过不断提升品质，

着眼从“网红”到“长红”、从“流量”到“留量”，坚持将文旅商融合发展，引入更多艺术与文化资源，以开放街区为底色，描摹有趣灵魂的栖息地，独辟多类标杆活动。作为“街区经济”“夜经济”多元开放的社交及灵感交流平台，今年“五一”期间推出7大主题区——“公益发光区、复古花样剧场区、复古收藏区、知食分子区、东也文艺复兴区、情调尾箱区、多巴胺玩咖区”，其中，最受消费者喜爱的是“复古花样剧场区”。素人穿搭秀、复古摇摆舞、音乐剧巡游等活动，也引发了现场一波又一波浪潮涌动。

同时，迪诺水镇提供差异化、特色化、多样化的服务，既让游客一站式享受吃、喝、玩、乐、购，又让游客感受不同的消费场景、沉静式复古文化体验，配套“迪诺水镇奥莱十周年”购物盛宴、尊享礼遇、会员专项等促销活动，形成波浪式的消费热潮，广受好评，成为激荡新活力的重要支点，活动的“流量”变成了实实在在的经济“增量”。

此外，为贴合常州打造“青春之城”“青春乐都”，迪诺水镇特邀“稻草人”乐队、独立音乐人“北木南”倾情助阵，借着音乐节火爆的东风，坐实常州“青春乐都”的名号，旨在通过音乐+文旅的融合推广和发展，促进城市的文化活力和经济发展。

龙城夜未央，迪诺奇妙夜即将启动

迪诺水镇“迪诺奇妙夜”3.0时代即将预热启动，将会在今年夏天开启一系列的青春潮流活动。

据介绍，今年“迪诺奇妙夜”活动将从6月持续至8月底，主要围绕夜动、夜购、夜食、夜游、夜娱、夜秀等，开展城市运动公开课、D漫盛典等一系列点燃游客激情、充满热辣滚烫的文旅活动，推出烟火气、时尚潮、国际范的特色板块和消费内容，不断擦亮“新夜幕下DINO”的城市名片，坚持品牌引领、融合发展，做好文旅融合大文章。

今年全市将新增万余公共停车位

为缓解“停车难”，常州强化部门协同，系统推进停车设施建设和管理工作，预计今年11月底前，常州全市将新增1.03万个公共停车位，给市民和游客更好的服务。

近日，常州政协等部门针对“常州停车设施建设和管理情况”开展专题视察，全面了解常州停车设施建设和管理工作最新进展和主要成果。据悉，去年，为切实满足群众的停车需求，常州陆续出台相关文件，对实行政府定价、政府指导价的公共停车配套设施收费标准进行调整，如今，各型停车场收费标准降幅从20%到91%不等，给广大老百姓带来了实惠，社会反响良好。同时，通过盘活闲置用地、提升停车信息化应用、推进停车资源开放共享等手段，探索破解“停车难”新路径。

此外，常州加快智慧停车平台“一张网”建设，进一步深化市、区两级平台数据接入整合并网，积极推动“先离场后支付”无感停车智慧场景应用。截至今年3月底，智慧停车常畅充平台已接入全市公共停车场（含路内停车路段）890个、停车位17.89万个，其中支持电子支付的停车场超过600个，基本覆盖钟楼、天宁、新北及常州经开区国有公共停车场。

据介绍，常州全市计划新增1.03万个公共停车位，明确各项目目标任务11月底前完成。截至3月底，已新增3287个公共停车位。下一步，常州还将全面推进有条件的单位内部车位向社会错时开放，截至目前，已累计开放机关、事业单位135家，泊位数达14365个，今年将继续开放共享20家。

葛小林

点赞！7位保安见义勇为获表彰

社区的物管员、网格员和保安员也是见义勇为和群防群治的重要力量，他们参与抢险救灾，消除公共安全隐患，提供违法犯罪线索，直接或协助抓获嫌疑人……近日，又有7位保安参与灭火和抓贼，获得见义勇为表彰。

李文霞 葛小林



参与救火的4位保安师傅

抓贼的3位保安获表彰 警方供图

四保安挺身而出，成功扑灭火灾

“当时没想那么多，看到着火了，我们就赶紧去灭火。”救火的4名保安谈及灭火救人的事情，表示这只是很平常的一件事，下次遇到类似的情况，还是会毫不犹豫地冲上去帮忙。

4月11日早上5点20分，李荣打扫卫生时忽然发现12幢顶楼好像有黑烟冒出来，他立即大喊：“刘天美、敬守正，拿上灭火器跟我走，着火了！”又赶紧通知同事呼叫控制室报警，联系增援人员。

李荣等3人火速赶到12幢，一路向上到达11楼后，发现1101室的门是半开的，且全屋没有电，像是跳闸的状态，屋内也不断有浓烟冒出来，屋内还有一个男子在呼喊：“快来帮忙！”他们进入屋内一看，发现冰箱旁的火苗蹿动很快，像一条鞭子，一下把旁边的杂物堆都点燃了，南边房间的门框以及木头楼梯都着火了，黑烟滚滚，充斥着整个客厅。李荣拿起灭火器先冲入火场，其余人紧随其后，用灭火器对准火源进行喷射，把南边房

门口和木质楼梯的火势先压制住。这时，增援的梁应宝带着灭火器赶到了现场。因为电梯停了，他是跑了11层楼梯赶来的，一刻也没停歇就加入战斗队伍。

十多分钟后，经过大家的努力，房间内的大火已经转变成小火星，把火势压制在可控范围内，但他们手中的灭火器也已用尽。

李荣考虑到小火星还有复燃的可能，立即安排刘天美和敬守正下楼拿新的灭火器，另外喊上梁应宝一起开启消防栓，成功将火扑灭。

近日，薛家见义勇为为工作站积极为他们申报见义勇为奖励。

三保安智勇擒贼，民警“送奖上门”

无独有偶，近日，常州市新北区见义勇为基金会龙虎塘工作站为辖区漫柏未来人才社区君澜物业秩序部送上了一面印有“人民卫士 智擒盗贼”字样的锦旗，并为3名见义勇为保安颁发“人民卫士”奖励证书。

3月16日凌晨1时许，在龙虎塘漫柏未来人才社区的消控室内，夜班保安小孙从监控中发现了2

个形迹可疑的身影，于是特意留意了他们的行踪。通过调取公共视频，小孙发现那2名可疑人员进入小区后来到了小区地下负一层车库，并熟练地拿出工具准备撬电动车上的电瓶。小孙随即通知了正在巡逻的同事老费和老王。

老费和老王很快便赶到了案发现场，发现2名正在盗窃电动车电瓶的嫌疑人，此时，地上已经放了10余只已拆解完成的电瓶。“手脚这么麻利，肯定是惯犯！”经验丰富的保安员相互递了个眼神，瞬间明白了对方的想法。

为顺利抓住2名嫌疑人，老费和老王分工协作，由老费负责和嫌疑人谈话周旋，以免2名嫌疑人四下逃窜或做出过激行为，老王则迅速拨打了龙虎塘派出所“护企巡防队”的电话。随后，派出所巡防队员和民警先后赶到案发现场，将嫌疑人控制住并带回了所内接受调查。面对民警的讯问，2名嫌疑人对自己的盗窃行为供认不讳。

为表彰三名保安正义凛然、临危不惧，面对违法犯罪不妥协、不退缩，积极协助公安机关抓获盗窃嫌疑人的见义勇为行为，龙虎塘派出所为3人申报了见义勇为奖励。

舜平路提前124天全线竣工通车

近日，常州天宁区舜平路（朝阳路—舜河西路）全线竣工，提前124天正式通车。

据介绍，作为郑陆镇“七横四纵”交通路网的重要一环，舜平路（朝阳路—舜河西路）新建市政道路工程位于郑陆镇，道路全长1.6公里，路宽16米，新建范围东起舜河西路，西至朝阳路，建设内容包括道路工程、桥梁工程、路灯及交通安全设施等，道路东端直接与横岸桥相连。通车后，居民们可以直接从舜平路上桥，无需再绕

行。这一改变不仅大大提升了通行的便捷度，也为郑陆镇的交通发展注入了新的动力。

舜平路和横岸桥的全线通车，将进一步与临近其他道路形成环通，全面打通舜山小镇的旅游快速通道。该道路的建成，不仅为周边企业及群众出行提供便利，更标志着天宁高新技术产业开发区基础设施建设的不断完善升级，为片区高质量发展奠定了坚实有力的路网基础。

天轩 葛小林

北郊高中女足获全省冠军

近日，2024年江苏省“省长杯”青少年校园足球联赛总决赛高中女子组比赛落下帷幕，常州市北郊高级中学女子足球队凭借出色的团队配合和坚韧的斗志，一路过关斩将，以6战全胜、进33球0失球的优秀表现夺得冠军。

本次夺冠是北郊高中女足继2022年夺得江苏省省运会冠军

后，再次收获省级冠军，创造了常州市高中女子校园足球队首获江苏省“省长杯”冠军的纪录。

据了解，本次比赛由江苏省教育厅和江苏省体育局联合主办，从4月20日至26日，持续7天，是江苏省青少年校园足球最高级别的比赛。高中女子组共有15所高中组队参赛，其中不乏足球项目传统强队。

陆文杰

民警“多看一眼”，救了走失女子

“接到电话就住这里赶，谢谢警察同志，多亏你们发现了我老婆，要不然我真担心她会出什么意外。”近日，常州新北区一名男子匆忙走进百丈派出所，见到自己的妻子正安稳地坐在椅子上，长舒一口气，转而感谢起民警，原来是百丈派出所民警在接警途中发现一名走失的智力障碍女子，助力其顺利回家。

原来，民警孙燕庆在驾驶警车接警途中，突然瞧见一女子蹲在马路边，便停下车询问情况。“为什么蹲在这里，是遇到什么困难了吗？”“是没地方去吗？”“你家在哪里？”“你从哪里来的？”但迷路女子的回答嘟囔不清。“你先到派出所里休息一下，等一

会儿我回来帮你找家人。”出于安全考虑，民警先将女子送回派出所安置，然后出发继续接警。

到达派出所后，值班民警向迷路女子提供了饮水和食物，开始询问其家庭住址，但迷路女子无法正常沟通。从迷路女子的反季穿着和异常的行为举止，民警初步判断该女子可能存在精神障碍。

为尽快找到迷路女子的家人，民警通过警务数据平台联系上了其丈夫。很快，迷路女子的丈夫赶到派出所将其接回，对民警的帮助表示感谢，并表示自己以后一定会更加细心看管、照顾好他的妻子。

王成成 葛小林